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8 вересень, 2021 р. НАСАМКІНЕЦЬ

Департамент охорони здоров’я Львівсь ої обласної державної адміністрації, Львівсь а обласна
ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни та медична ромадсь ість с м ють
з привод тяж ої втрати – передчасної смерті олишньо о оловно о лі аря Львівсь ої обласної
лінічної лі арні, олишньо о деп тата Львівсь ої обласної ради іль ох с ли ань

КРИВКА БОРИСА СТЕПАНОВИЧА.

Борис Степанович б в відомим лі арем, валіфі ованим спеціалістом та ор анізатором,
пре расною і бла ородною людиною. Перелі то о, що він зробив на посадах, де працював,
достатній, щоби с азати – це б ла непересічна особистість.

Борис Степанович – ці ава і неординарна особистість, ерівни , на овець…Професійний, ч йний, вимо ливий, завжди
сміхнений і позитивно налаштований. Він завжди б в при ладом наслід вання і натхнення для др зів і оле . А лі арня
для ньо о б ла особливим місцем, адже ба ато своїх ро ів Борис Степанович присвятив саме Львівсь ій обласній
лінічній лі арні.
Крив о Борис Степанович народився 26 березня 1926 ро в м. Тр с авець. Після 4 рс Львівсь о о медично о

інстит т б в зарахований рсантом війсь ово-медично о фа льтет при Хар івсь ом медичном інстит ті. Навчання
завершив з відзна ою в 1958 році і отримав спеціальність лі аря.

У 1958-1965 рр. працював лі арем Прибалтійсь о о та При арпатсь о о війсь ових о р ів, а з 1965 по 1992 рр. –
старший ординатор, начальни відділ анестезіоло ії та реанімації, а далі заст пни начальни а о р жно о війсь ово о
шпиталю м. Львова. У 1992 році б в звільнений з лав армії У раїни званні пол овни а медичної сл жби.

З 1994 ро працював на посаді заст пни а оловно о лі аря з лі вальної роботи, а з 1995 р. по 2004 р. – оловним
лі арем Львівсь ої обласної лінічної лі арні. У 1996 р. ор аніз вав відділення анестезіоло ії та інтенсивної терапії в
серцево-с динном та а шерсь о- іне оло ічном центрах ЛОКЛ , бло інтенсивної терапії для хворих терапевтично о
профілю, а та ож приймав часть становленні сл жби реанімації та інтенсивної терапії новонароджених в дитячом
відділенні цієї ж лі арні.

Нам б де не вистачати йо о. Втім, хороша людина не помирає – вона просто перестає б ти поряд.
Нехай наші щирі співч ття допомож ть родині перенести біль непоправної втрати.

Із с мом повідомляємо, що
4.09.21р. пішла з життя олишня
а шер а Львівсь о о обласно о
перинатально о центр , ба ато-
річний с арбни первинної проф-
спіл ової ор анізації

ФІЛОНЕНКО
Марія Семенівна

З 16 ро ів Марія Семенівна почала працювати а -
шер ою і віддала 55 ро ів цій неле ій та бла ородній
справі. Завжди пишалась своєю професією і не раз
розповідала про свою важ долю, адже її мама померла
від ровотечі, оли вона народилась.

Розпочинала свій тр довий шлях в роддомі на Мєч-
ні ова, і до пенсії працювала в перинатальном центрі.

Вона завжди емоційно правильно налашт вала жін ,
вміла підняти їй настрій, вселити вір , по азати, що
вона не сама, я пор ч, щоб їй допомо ти. І це завжди
спрацьов вало.

З її допомо ою на світ з’явилася не одна тисяча
діточо .

Все життя б ла профспіл овим а тивістом.
Пам’ятаємо її веселою та вели ою життєлюб ою.
Нехай Господь простить ріхи і прийме свої обійми.
Співч ття рідним щиро висловлює оле тив

Львівсь о о обласно о перинатально о центр .

Співч ваємо!

Професор Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ – ре тор ЛНМУ імені Данила Галиць о о,
а адемі НАМН У раїни, засл жений працівни ВШ У раїни, ла реат Державної
премії У раїни в ал зі на и і техні и, д. фарм. н., привітав ст дентів, аспірантів,
ви ладачів, на овців та працівни ів з Днем знань і почат ом навчально о ро .

«Перше вересня – зна ове свято для ожно о з нас.
Щораз це новий старт до пізнання невідомо о, від риття
незвідано о, ося нення нових оризонтів та розширення
можливостей. У цей день розпочинається доро а профе-
сійне майб тнє для сотень першо рсни ів, я і обрали
най манніш професію меди а. Вони сьо одні дол чаються
до іль атисячної родини нашої Alma Mater – найстаршо о
медично о за лад вищої освіти в У раїні. Вірю, що ви зробили
свідомий вибір та не лише пишатиметеся нашим Універ-
ситетом, а з одом й самі продовж ватимете традиції пошанів
до на и та маністичних цінностей, що притаманні
навчальном за лад з час йо о засн вання. Ваше навчання
лі арсь ій професії чи фах провізора не за інч ється із
отриманням диплом – воно триватиме впродовж сьо о
життя. Впевнений, що У раїна отримає ідне поповнення

меди ів нової енерації, я і
здоб ватим ть знання та на-
вич и за європейсь ими стан-
дартами та за де іль а ро ів
прийд ть працювати в онов-
лен систем охорони здо-
ров’я.

Нам доводиться жити і пра-
цювати непростий період
пандемії вір с Covid-19, я а
призвела до с ттєвих змін
житті ожно о з нас та прим -
сила се людство пере лян ти явлення про безпе та
отовність протистояти та им лобальним ви ли ам.За рози
все ще залишаються, том й надалі нашим першочер овим

завданням є обмеження ризи ів захворювання та надійний
захист здоров’я ст дентів, ви ладачів і співробітни ів!

Разом з тим, епідемія оронавір с стала хорошим
аталізатором отовності навчально-педа о ічних працівни ів,
всьо о оле тив Університет працювати різних форматах,
давати р нтовні знання через системи онлайн навчання,
швид о та н ч о пристосов ватися до арантинних вимо
задля безпе и та зр чності сіх часни ів навчально о
процес .

Висловлюю либо пова вельмишановним а адемі ам,
професорам і доцентам, а та ож сім ви ладачам, я і, безпе-
речно, засл ов ють на найщиріш та найвищ подя с с-
пільства за подвижниць працю і щедрий талант передавати
майстерність лі вання молодом по олінню меди ів.

З на оди Свята бажаю всьом оле тив Університет
спіхів, творчо о натхнення на шлях до здійснення висо ої
мети – збереження здоров’я та життя людей, на бла о
Бать івщини та охорони здоров’я раїнсь о о народ .

Мирно о нам сім неба та до нових звершень!
Слава У раїні!

День знань

Знову новий навчальний рік
В
іт
ає
м
о
!

З ювілеєм!
БАРТОШИК Надію Оле сандрівн – олов первинної профспіл ової ор анізації

КНП ЛОР “Львівсь ий обласний центр ромадсь о о здоров’я”

БЕГЕЯ Осипа Ми олайовича – оловно о лі аря Стрийсь ої центральної місь ої
лі арні

КМІТЬ Ірин Павлівн – начальницю відділ післядипломної освіти та ор анізаційно о
забезпечення департамент охорони здоров’я Львівсь ої облдержадміністрації

З відзна ами!
Архиєпис оп і Митрополит Львівсь ий Висо опреосвященніший І ор

відзначив Митрополичою Грамотою

Надію РУДНИЦЬКУ, завід вач відділенням п льмоноло ії, оловно о спеціаліста з
п льмоноло ії ДОЗ ЛОДА та оле тив п льмоноло ічно о відділення №1 Львівсь о о
Ре іонально о Фтизіоп льмоноло ічно о Клінічно о Лі вально-Діа ностично о Центр .
Митрополит І ор висловив меди ам слова вдячності за до ладені з силля для збереження

здоров’я та життя людини. «Праця медично о працівни а – це радість співпраці з Бо ом
дар ванні життя та оздоровлення нед жих», – мовиться рамоті.

«Нехай Ваше б ття й надалі б де сповнене ип чою енер ією, праця приносить радість
і щедрі плоди, а Всемилостивий Господь обдаров є Вас лас ами від своїх щедрот,
здоров’ям, витривалістю д ха та завзяттям на дорозі життя, на слав Бож та добро нашо о
раїнсь о о народ на мно ії та бла ії літа!», – побажав Архиєпис оп і Митрополит І ор.
Митрополич рамот пані Надії Р дниць ій вр чив єпис оп-помічни Львівсь ої

Архиєпархії Преосвященніший Володимир неділю, 29 серпня, в Архи атедральном соборі
свято о Юра.

«Цими р ами Боже милосердя доти ає людсь о о болю. Том що світі Бо не має р
– це є Йо о р и», – на олосив під час вр чення рамоти Преосвященніший Володимир.

Коле тив цьо о п льмоноло ічно о відділення, зо рема час пандемії оронавір с ,
допомі вели ій іль ості д ховенства, монашества та вірним Львівсь ої Архиєпархії, за що
їм сьо одні висловлюємо щир подя .

За засл и перед Помісною У раїнсь ою Православною Цер вою та
побожним народом на ороджений

Орденом Архістрати а Михаїла ІІ ст пеня

Михайло ГИЧКА, енеральний дире тор ЛОКЛ, деп тат ЛОР

Та а важлива відзна а, це без с мнів , визнання і підтрим а сіх
правдивих діянь. А, що оловне, натхнення продовж вати свою місію.

– Я вдячний від сьо о серця всім, хто пор ч зі мною щодня творить
історію, працює задля розвит медицини, й допомо и ближнім. Дя ю
моїм рідним, дя ю сім, в о о У раїна в серці, – с азав вдячном
Михайло Гич а.

До 30-річчя з Дня незалежності У раїни на ороджені

Подя ою Голови ЛОДА

Наталія ЛОЗИНСЬКА, завід вач а відділ епідна ляд та профі-
ла ти и інфе ційних хвороб,

Оле КОГУТ, завід вач відділ санітарної охорони територій

О сана СЕМЕНИШИН, завід вач а лабораторії особливо небез-
печних інфе цій

За висо ий професіоналізм, плідн на ов діяльність та з на оди
відзначення 30-ї річниці Дня Незалежності У раїни

Подя місь о о олови Львова Андрія САДОВОГО отримав

Роман ЛЕСИК, професор, до тор фармацевтичних на , завід вач
афедри фармацевтичної, ор анічної і біоор анічної хімії.

Відзна ою «Почесний зна св. Юрія»
на ороджена

Валентина ЧОП’ЯК, до тор а медичних на , професор а, заві-
д вач а афедри лінічної ім ноло ії та алер оло ії Львівсь о о
національно о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о.


